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				Wstęp
 W naszej szkole opracowano dokument, w którym zapisane są reguły  i zasady, których celem jest zapewnienie wszystkim uczniom bezpieczeństwa zarówno w szkole jak również w domu.  Dokument ten nosi nazwę: Standardy Ochrony Małoletnich. Jest to ochrona przeciwko przemocy fizycznej, emocjonalnej, seksualnej, cyberprzemocy i zaniedbaniu za równo ze strony osób dorosłych jak również rówieśników. To ważne, abyś wiedział, gdzie się udać po pomoc w razie potrzeby.

 Objaśnienie terminów  
Przemoc fizyczna - wszelkiego rodzaju celowe działania wobec małoletniego z użyciem siły, powodujące zadawanie bólu, uszkodzenie ciała np. nieprzypadkowe urazy, stłuczenia, złamania, poparzenia, popychanie, , policzkowanie, bicie, kopanie, szarpanie, wykręcanie rąk itp. 
 Przemoc emocjonalna – rozmyślne, długotrwałe zachowanie wobec małoletniego, które powoduje znaczące obniżenie możliwości prawidłowego rozwoju, w tym zaburzenia osobowości, niskie poczucie własnej wartości, stany nerwicowe i lękowe. Do kategorii tego typu zachowań zaliczamy: wyzwiska, groźby, szantaż, straszenie, emocjonalne odrzucenie, nadmierne wymagania, które są nieadekwatne do wieku i możliwości psychofizycznych dziecka.
 Przemoc seksualna - każde działanie seksualne (gwałt, molestowanie, fotografowanie lub nagrywanie czynności seksualnych) popełnione wbrew woli innej osoby, gdy osoba ta nie wyraża zgody lub gdy zgody nie może wyrazić, ponieważ jest dzieckiem.
 Cyberprzemoc – stosowanie przemocy poprzez: prześladowanie, zastraszanie, nękanie, wyśmiewanie innych osób z wykorzystaniem Internetu i narzędzi typu elektronicznego takich jak: SMS, e-mail, witryny internetowe, fora dyskusyjne w Internecie, portale społecznościowe i inne. 
Zaniedbanie – niezaspokojenie podstawowych potrzeb małoletniego, zarówno fizycznych (właściwe odżywianie, ubieranie, sen, ochrona zdrowia ) jak i psychicznych (poczucie bezpieczeństwa, miłość rodzicielska, troska). Zaniedbanie w szkole – Lekceważenie przez pracowników szkoły sytuacji małoletniego, który zgłasza poważne problemy i potrzebuje pomocy
 Małoletni – każda osoba poniżej 18 roku życia, która nie zawarła małżeństwa. 
Opiekun małoletniego – osoba uprawniona do reprezentowania dziecka i stanowienia o nim.

Zapamiętaj!!!!
Nikt nie może Cię uderzać, kopać, szarpać
Nikt nie może Cię przytulać czy dotykać, jeśli tego nie chcesz i czujesz się nieswojo
Nikt obcy nie może Cię zaczepiać przez Internet, zagadywać, prosić o zdjęcia.
 Nikt nie może Cię wyzywać, poniżać, zastraszać. Nikt nie może tego robić także w Internecie. 
Nikt nie może bez zgody umieszczać twoich zdjęć w Internecie

 Co zrobić, gdy doświadczasz przemocy w rodzinie, ze strony najbliższych, w szkole ze strony kolegów i koleżanek lub pracownika szkoły lub innej osoby dorosłej. 
Zapamiętaj!!!! 
1. Jeżeli doświadczasz krzywdzenia/ przemocy zawsze szukaj ratunku i pomocy. Nie wstydź się!!! Zgłoś swoją sprawę: wychowawcy klasy, pedagogowi, pedagogowi specjalnemu, psychologowi, dyrektorowi szkoły lub każdej innej dorosłej osobie w szkole, do której masz zaufanie, gdyż każda osoba dorosła w szkole ma obowiązek pomóc Ci.
2. Jeżeli posiadasz informację, że Twój kolega czy koleżanka może doświadczać przemocy, nie bądź obojętny, poproś dorosłą osobę w szkole o pomoc.
3. W bardzo trudnych sytuacjach, kiedy nie ma Cię w szkole, a potrzebujesz pomocy skorzystaj z telefonów zaufania.
Telefon zaufania dla dzieci i młodzieży – 116 111
Policyjny telefon zaufania- 800-120-226
Niebieska linia dla ofiar przemocy w rodzinie- 800-120-002


Zapamiętaj!!!!
Każdy w naszej szkole ma prawo czuć się bezpiecznie. Nie masz obowiązku lubić każdego, ale oczekujemy od Ciebie, że będziesz szanował swoje koleżanki i kolegów. Nie wolno Ci nikogo poniżać, wyśmiewać, obrażać ani w inny sposób krzywdzić. Konflikty rozwiązujemy w sposób pokojowy. Jeżeli nie potrafisz sam rozwiązać konfliktu zwróć się o pomoc do nauczyciela, do którego masz zaufanie. 
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